

BATTLE FOR GALICIA, 1914 - Errata

Rules

11.2 Friendly Map Edge: 6.25 do not exist, should be 6.24

15.1 (1) Infantry VP: this item is present in the rules but not on the chart

15.1 (2) Towns: Sambor is located in 1.12 not 2.11

Charts

Occupation of Chelm should give 2 VPs instead of only 1

Sambor is located in 1.12 not in 2.11

Counters

The Russian divisions of the 25 and 3CN corps are 5-7-4 on their back and should be 3-4-4.

Map

A-H reinforcement track: the slot for 'comb' division is missing (GT2) and the '34' division entry hex 3.96 should be 3.06 instead (GT4)